

# Бабр-Чарт: политики Новосибирской области. Весна 2025

Представляем вашему вниманию анализ деятельности политиков Новосибирской области за весну 2025 года. Бабр выделил среди них лидеров и антилидеров. В этот раз в чарт попали: Илья Поляков, Георгий Андреев, Дмитрий Савельев, Анна Терешкова и другие.

## Лидеры

### Илья Поляков

Застройщик и депутат Законодательного собрания Новосибирской области от партии «Новые люди» Илья Поляков в апреле отчитался за пять лет работы на благо жителей Заельцовского района. За это время построена поликлиника и школа №222 в микрорайоне Стрижи, открыто реанимационное отделение в детской больнице №3, сделан бассейн на улице Охотской и проведён капремонт лицея №159 на улице Северной. Хорошие результаты, на наш взгляд.

### Георгий Андреев

Коммунист, депутат горсовета Новосибирска Георгий Андреев весной выступал против сноса здания ЦУМа. В [интервью нашему изданию](#) он сказал: «Конечно, на месте трёхэтажного торгового строения ставить 30-этажный дом в условиях плотнейшей застройки, в условиях изношенных коммуникаций – это просто издевательство над городом». И мы полностью с ним согласны. Кроме того, Георгий Андреевич занимается благоустройством округа №3. Например, на улице Есенина он добивается появления бульвара имени «последнего поэта деревни». Отличная идея, считаем. В этом



году исполнится 130 лет со дня рождения и 100 лет со дня смерти Сергея Александровича.



**Евгений Подгорный**

Евгений Подгорный – олимпийский чемпион, депутат Заксобрания (там он является заместителем председателя комитета по культуре, образованию, науке, спорту и молодёжной политике). Весной единоросс активно пропагандировал здоровый образ жизни, участвовал в подготовке Кубка России по спортивной гимнастике, следил за тем, как выполняются работы по спилу и обрезке деревьев вдоль улицы Зорге. Ему явно не плевать на физическое и духовное состояние населения НСО, а также на внешний вид и безопасность центра региона.



## Антилидеры

### Андрей Травников

Мы спросили у нейросети: Андрей Травников – хороший или плохой губернатор? Её ответ: «С момента назначения Андрея Травникова прошло достаточно времени, чтобы оценить его работу. К сожалению, картина вырисовывается неутешительная». А далее – «экономическая ситуация в области оставляет желать лучшего», «социальная сфера находится в кризисе», «вызывает вопросы кадровая политика Травникова». Всё так, всё так... Весной всплыла одна нехорошая история с участием главы региона. В 2023 году зарегистрированный в Иркутске предприниматель, гражданин Китая Цюй Фэй перевёл 20 миллионов рублей в предвыборный фонд Травникова. Эти средства, вероятно, были направлены за содействие в реализации инвестиционного проекта по переработке масличных культур. Схема «ты – мне, а я – тебе» во всей красе.



**Александр Аксёnenko**

Депутат Госдумы от Новосибирской области Александр Аксёnenko в зимнем чарте был среди лидеров. Но весной что-то пошло не так, и он начал заниматься откровенным популизмом: предложил десятикратно увеличить штрафы за употребление обсценной лексики и вступил в заочную дискуссию с дизайнером Артемием Лебедевым о том, какой город является столицей Сибири. Желание «хайпануть» и привело справедливоросса в компанию аутсайдеров. Единственное стоящее дело за три месяца – помочь в обновлении монумента, посвящённого памяти участников Великой Отечественной войны, в Новом Шарале (Ордынский район).

#### **Дмитрий Савельев**

Дмитрий Савельев («Единая Россия») – коллега Аксёnenko по Госдуме. Из-за Дмитрия Ивановича внутри новосибирской фракции ЕР произошёл раскол – «савельевские» кандидаты в депутаты горсовета и Заксобрания заявились на округа, подконтрольные другим действующим депутатам от партии власти. Зачем ему так много «своих» в обоих парламентах? Всё просто: чтобы лоббировать интересы ГК «Расцветай». Этой группой управляет Владислав Иванович Савельев – родной брат народного избранника. Именно «Расцветай» хочет снести ЦУМ, против чего выступает лидер нашего чарта Андреев.



**Анна Терешкова**

Экс-вице-мэр Новосибирска, директор филармонии и один из руководителей реготделения ЛДПР Анна Терешкова весной неоднократно давала СМИ и тг-каналам инфоповоды. Например, она опубликовала видео, на котором танцует (хотя глагол «беснуется» будет точнее) с мужем-бизнесменом Дмитрием Терешковым под песню группы «Алиса» – оба одеты по-рокерски. Подпись гласила: «Делали поздравление нашим друзьям и вдруг поняли, что мы привыкли жить в состоянии «рок-н-рол» всю нашу жизнь». Этот ролик возмутил общественность, так как в начале демонстрировался распятый Иисус Христос. Да, Терешкова удалила пост, но интернет, как известно, помнит всё. Мы, например, успели сохранить скандальное видео.

## Анатолий Локоть

В марте  
Анатолия Локтя  
переизбрали  
первым  
секретарём  
местного обкома  
КПРФ. А вот  
реальную работу  
он себе так и не  
нашёл, хотя ему  
прочили  
должность  
главного по  
взаимодействию  
с Беларусью.  
Анатолий  
Евгеньевич не  
унывает – есть  
проблемы и  
посерьёзнее,  
чем отсутствие  
предложений о  
трудоустройстве.  
К примеру,



историческая несправедливость. С 1953 года по 1961 год на Мавзолее было написано «ЛЕНИН СТАЛИН». Так вот, по мнению экс-мэра Новосибирска, следует вернуть гранитную плиту с розовыми литерами на место. И ничего, что его мнения никто не спрашивал. Впрочем, заметим, что весна у Локтя выдалась бурной. Он побывал на XII Пленуме ЦК КПРФ, на I Международном антифашистском форуме, где сделал ряд фото с Геннадием Зюгановым, и на Иркутском международном экономическом форуме, после которого напился...

чистейшей байкальской воды (и это только за апрель!). Зачем работать, если можно «тусить»?

## Справка

Проект Бабр-Чарт – это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах. В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты – тем выше вероятность попасть в чарт.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе

комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.

